

Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul - Paraná

CNPJ 78.119.336/0001-65

PORTARIA Nº 13/2015

SÚMULA: Nomeia Fiscal de Contratos na Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul.

O Presidente da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei.

RESOLVE

- **Art. 1º** Fica por este instrumento, nomeada a Servidora Efetiva Andressa Silva da Silva CPF 038.607.619-78 e RG 7.767.495-0 SSP/PR, para exercer a função de Fiscal de Contratos na Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, Pr.
- **Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul - Pr, 04 de março de 2015.

ATENCIOSAMENTE

DARCI MASSUQUETO

Presidente